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Taťána Voců

Ukrajinci zahájili druhou vlnu ofenzivy jižně od
Orichiva, hlásí CNN
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„Na záporožské frontě – druhá vlna ofenzivy (ukrajinských
ozbrojených sil) začala,“ uvedl na telegramovém kanále Rogov.
„Brzy ráno po dělostřelecké přípravě a vzdušných útocích (Ukrajinci)
zaútočili na naše (ruské) pozice poblíž Rabotina (ukrajinsky
Robotyne),“ referoval. „Nepřítel vyslal všechny své síly, aby prolomily
naši (ruskou) obranu ve směru na Orechov (ukrajinsky Orichiv),“
dodal.

Informace o ukrajinském útoku podle CNN potvrdil také Jevgenij
Balickij, Ruskem dosazený gubernátor Záporoží, a také ruský
vojenský blogger Rybar.

Foto: Roman Chop, ČTK/AP
Ukrajinští vojáci připravují vícenásobný raketomet Grad k odpalování raket na

ruské pozice v přední linii poblíž Bachmutu.
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„Po dělostřelecké přípravě, kterou provedly houfnice a raketové
baterie, se ukrajinské útočné oddíly vrhly na (ruské) pozice, aby
prorazily severovýchodně od Rabotina,“ uvedl s tím, že šlo o útok
desítek obrněných vozidel „včetně tanků, bojových vozidel pěchoty,
obrněných transportérů a obrněných bojových vozidel“.

„Nepříteli se podařilo prorazit ve třech oblastech,“ uvedl dále Rybar.
„Teď tam probíhají zuřivé boje,“ oznámil, i když později ohlásil, že
u Rabotina boje polevily.

Kyjev se k akci nevyjádřil, podobně jako při mohutném loňském
protiútoku.

Útok na severovýchodě

Ruské síly, které jsou podle listu The New York Times na většině
fronty v defenzivě, naopak úspěšně útočí na stokilometrovém úseku
fronty na severovýchodě Ukrajiny. U Kupjansku, Svatove a Kreminny
si razí cestu pomocí dronů, dělostřelectva i pozemních útoků.

„Některé dny střílejí bez ustání,“ řekl listu velitel 100. brigády
ukrajinské teritoriální obrany Oleh Matvijčuk. „Hledají slabé místo
a pak zaútočí,“ doplnil.

Rusům v Záporoží docházejí vojáci. Vůbec je nerotují

Intenzita bojů v této oblasti se v uplynulých měsících střídavě
snižovala a zvyšovala a boje k zásadním změnám pozic zatím
nevedly. Podle ukrajinských vojáků zde Rusové uplatňují podobnou
taktiku jako v Bachmutu – spoléhají se na velké množství vojáků
a zbraní.

Intenzivní ruská aktivita podle britské vojenské rozvědky svědčí
o důležitosti, jakou tomuto regionu Rusko přikládá bez ohledu na
tlak, jakému čelí na jihu fronty.

https://www.nytimes.com/2023/07/26/world/europe/ukraine-russia-offensive-northeast.html
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusum-v-zaporozi-dochazeji-vojaci-vubec-je-nerotuji-40437098
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Ruská taktika

Ruské operace podle popisu ukrajinských vojáků vypadají tak, že
ruští vojáci nejprve ostřelují pozice raketami a minomety, aby zničili
ukrajinská obranná postavení.

Poté vysílají do útoku oddíly složené z deseti až 12 lidí, kteří byli
naverbovaní do bojů ve věznicích a nejsou profesionálními vojáky.

Za nimi jdou čečenští bojovníci z oddílů, které na Ukrajinu poslal
jejich vůdce Ramzan Kadyrov. Ti brání předchozí ruské vlně
v ústupu.

Až za nimi pak do útoku nastupují profesionální vojáci.

Neměl si otírat hubu o císaře Putina, hájí zatčení Girkina kremelský
propagandista
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